
Στην τελική φάση του έργου RTG, το TEDDY Avatar, έχοντας
εκπληρώσει την αποστολή του, συνοδεύεται τώρα από έναν
ολοκληρωμένο οδηγό εφαρμογής.  
Αυτός ο οδηγός, βρίσκεται στο
https://readyteddygo.eu/docs/en/RTG_MultimediaGuidebook.pdf και
αποτελεί έναν οδηγό για εκπαιδευτικούς που εργάζονται με παιδιά
με ASD και ήπια νοητική αναπηρία. Αυτός ο οδηγός περιέχει οκτώ
σχέδια μαθημάτων, ειδικά προσαρμοσμένα για να παρέχουν
αποτελεσματικές μαθησιακές εμπειρίες χωρίς αποκλεισμούς. 
Κάθε σχέδιο μαθήματος είναι προσεκτικά δομημένο ώστε να
χρησιμοποιεί την εφαρμογή TEDDY Avatar, που προσφέρει
λειτουργίες, οι οποίες μπορούν να βοηθήσουν τα παιδιά με ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες στην καθημερινή τους ζωή. 

Επιπλέον, το εγχειρίδιο TEDDY

(https://readyteddygo.eu/docs/en/TeddyManual.pdf) αναλύει την
χρήση της εφαρμογής βήμα προς βήμα. Αυτός ο οδηγός εμβαθύνει
στις λειτουργίες της εφαρμογής, παρέχοντας λεπτομερείς οδηγίες
και πληροφορίες σχετικά με την αξιοποίηση των δυνατοτήτων του
TEDDY Avatar. Μπορείτε να έχετε πρόσβαση στην εφαρμογή μέσω
http://teddy.roboterapia.eu/ και να μας δώσετε σχόλια σχετικά με τη
χρήση της ως μεθόδου διδασκαλίας. 
Καθώς το έργο RTG φτάνει στην ολοκλήρωσή του, η ομάδα
ανάπτυξης της POLITECHNIKA LODZKA έχει αφιερώσει πολύτιμο
χρόνο για την ενσωμάτωση ειδικών σεναρίων στην εφαρμογή. Αυτές
οι βελτιώσεις είχαν ως στόχο να επεκτείνουν τη χρησιμότητα της
εφαρμογής, διασφαλίζοντας ότι παραμένει ένας ανεκτίμητος πόρος
για την υποστήριξη παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες (SEN). 
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ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΦΑΣΗ
Οι εταίροι του έργου RTG πραγματοποίησαν
πιλοτικές δοκιμές του TEDDY Avatar, το
οποίο σχεδιάστηκε ειδικά για μαθητές με
Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες (SEN) ηλικίας
9-14 ετών. Σκοπός αυτών των πιλοτικών
εφαρμογών ήταν να αξιολογηθεί πόσο
αποτελεσματική, φιλική προς το χρήστη και
σχετική ήταν η εφαρμογή. Οι εταίροι του έργου
πραγματοποίησαν αυτές τις συνεδρίες
διαδικτυακά ή δια ζώσης. Τόσο οι
εκπαιδευτικοί SEN όσο και οι μαθητές
συμμετείχαν στις δραστηριότητες, κατά τη
διάρκεια των οποίων οι συμμετέχοντες
μπορούσαν να εξοικειωθούν με την εφαρμογή
TEDDY και τον Οδηγό της, προκειμένου να
συγκεντρώσουν άμεση ανατροφοδότηση από
τους τελικούς χρήστες. 

Κάθε πιλοτική συνεδρία διήρκεσε 45 λεπτά. Οι
εκπαιδευτικοί γνώρισαν την εφαρμογή και τους
πόρους της, ακολουθούμενες από πρακτικές
συνεδρίες με μαθητές. Η ανατροφοδότηση
συλλέχθηκε μέσω ερευνών και άμεσων
παρατηρήσεων. Η εστίαση ήταν στην
αξιολόγηση του πόσο εύκολη είναι η χρήση της
εφαρμογής, στην αξιολόγηση της συνάφειας των
σεναρίων που περιλαμβάνονται και στη
συλλογή προτάσεων για βελτιώσεις. Η συνολική
ανατροφοδότηση ήταν θετική παρά την κριτική
σχετικά με τα επίπεδα συγκεκριμένων σεναρίων
και την επιθυμία για πιο ποικίλα σχέδια
μαθημάτων. Οι εκπαιδευτικοί εκτίμησαν την
εκπαίδευση που παρέχεται, αναγνωρίζοντας τον
αντίκτυπο που μπορεί να έχει το TEDDY

Avatar στην εκπαιδευτική εμπειρία των
μαθητών με ΕΕΑ. 
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΧΥΣΗΣ
Οι εκδηλώσεις διάχυσης σχεδιάστηκαν για να
προωθήσουν την ευαισθητοποίηση σχετικά με τα
παραγόμενα του έργου και να διερευνήσουν τις
εφαρμογές του στην Ειδική Αγωγή. Αυτές οι
εκδηλώσεις χρησίμευσαν ως πλατφόρμες για τους
ενδιαφερόμενους, συμπεριλαμβανομένων των
εκπαιδευτικών, των θεραπευτών και των
οικογενειών, να ασχοληθούν με την καινοτόμο
εφαρμογή TEDDY Avatar και να κατανοήσουν τα
πιθανά οφέλη της για τους μαθητές με ΕΕΑ. Οι
εκδηλώσεις συνήθως περιελάμβαναν
παρουσιάσεις που περιέγραφαν λεπτομερώς τους
στόχους, τις ομάδες-στόχους και τα αποτελέσματα
του έργου, παράλληλα με πρακτικά εργαστήρια
σχετικα με το TEDDY Avatar, που επιδείκνυαν τη
χρήση του σε εκπαιδευτικά περιβάλλοντα. 

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να
συζητήσουν και να ανταλλάξουν απόψεις
σχετικά με την εκπαίδευση χωρίς αποκλεισμούς,
εμπλουτίζοντας περαιτέρω τις γνώσεις τους. Η
προώθηση μέσω διαφόρων καναλιών,

συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής
δικτύωσης και της άμεσης προβολής,
εξασφάλισε ευρύ κοινό. Τα σχόλια από αυτές τις
εκδηλώσεις ήταν γενικά θετικά, με τους
συμμετέχοντες να εκφράζουν ενθουσιασμό για
τις καινοτόμες προσεγγίσεις. Αυτές οι
εκδηλώσεις όχι μόνο ανέδειξαν την πρακτική
εφαρμογή των Ready Teddy Go!

αποτελεσμάτων, αλλά και προώθησε τις
συνδέσεις μεταξύ των συμμετεχόντων,

οδηγώντας ενδεχομένως σε μελλοντικές
συνεργασίες για την ενίσχυση της Ειδικής
Αγωγής μέσω τεχνολογικών καινοτομιών. 
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Η ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ

 https://readyteddygo.eu/en

 @ReadyTeddyGoProject

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις
απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΑΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ
Η τελική συνάντηση της κοινοπραξίας πραγματοποιήθηκε στις 13 και 14 Δεκεμβρίου 2023 στο
Βίλνιους και φιλοξενήθηκε από τον Vilniaus Viltis στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημαρχείου.

Αυτή η συνάντηση χρησίμευσε ως κομβική στιγμή για όλους τους εταίρους του έργου να
συζητήσουντις τελευταίες εκκρεμότητες, εξασφαλίζοντας έναν χάρτη προς την ολοκλήρωση του
έργου. Η ατζέντα περιελάμβανε μια ολοκληρωμένη ανασκόπηση του TEDDY Avatar, την πρόοδο
του έργου, μια αξιολόγηση του διαδικτυακού μαθήματος και μια αξιολόγηση της διασφάλισης της
ποιότητας του έργου ή των στρατηγικών διαχείρισης κινδύνου. Αυτή η συζήτηση επέτρεψε έναν
συνεργατικό προβληματισμό σχετικά με τα αποτελέσματα του έργου και τις μελλοντικές
κατευθύνσεις. 
Η συνάντηση παρείχε επίσης μια πλατφόρμα για έναν ολοκληρωμένο διάλογο μεταξύ όλων των
εταίρων, όπου μοιράστηκαν ιδέες σχετικά με τη βιωσιμότητα και την ενίσχυση του αντίκτυπου του
έργου, καθώς και πιθανές οδούς για τη συνέχισή του. Η δεύτερη ημέρα περιλάμβανε μια εκδήλωση
διάχυσης όπου κάθε εταίρος παρουσίασε τα ευρήματά του από την πιλοτική φάση, τόνισε τα
αποτελέσματα του έργου και έθεσε τις βάσεις για μελλοντικές πρωτοβουλίες. Αυτή η συνάντηση όχι
μόνο σηματοδότησε το αποκορύφωμα των δραστηριοτήτων του έργου, αλλά έθεσε επίσης τις βάσεις
για περαιτέρω διάδοση και εφαρμογή των αποτελεσμάτων του έργου στον τομέα της Ειδικής
Αγωγής. 
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